
RUSSIE – Sondage peu favorable aux OGM
Par Christophe NOISETTE

Publié le 18/05/2005

Selon un sondage mené par the All-Russia Public Opinion Research Center (VTsIOM), entre le 30
avril et le 1er mai auprès de 1600 personnes, 45% des Russes rejettent catégoriquement
l’alimentation transgénique, 23% se déclarent peu susceptibles d’en consommer. Seul 3% des
sondés se montrent favorables et 4% précisent n’être pas trop inquiétés par ces aliments. Enfin,
21% des sondés estiment ne pas savoir ce que sont les OGM. D’après ce sondage, deux éléments
favorisent l’opposition aux OGM : l’aisance financière et le niveau d’étude. Un autre sondage,
réalisé entre le 26 avril et le 4 mai auprès de 200 “experts”(agriculteurs, responsables de magasins
d’alimentation, médecins, élus, responsable de la santé ou de l’agriculture) établit que 76% d’entre
eux demandent un moratoire sur les cultures transgéniques en Russie tant que leur innocuité n’est
pas prouvée.
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